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N
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Index

Geländebezug: OK FFb EG = ±0,00 = 306,20 Index:

DIE AUSFÜHRUNGSPLANUNG FÜR DEN ROHBAU IST NUR GÜLTIG IN VERBINDUNG MIT DEN SCHAL- UND
KONSTRUKTIONSPLÄNEN DER TRAGWERKSPLANUNG.

DIE AUSFÜHRUNGSPLANUNG FÜR DEN ROHBAU IST NUR GÜLTIG IN VERBINDUNG MIT DEN SCHLITZ - UND
DURCHBRUCHSPLÄNEN DER HLS - UND ELEKTROPLANUNG. DABEI IST DIE LEERROHRPLANUNG ZU BEACHTEN.

SÄMTL. MASSE UND AUSFÜHRUNGSDETAILS SIND VERANTWORTLICH ZU PRÜFEN UND GEGEBENENFALLS
RICHTIGZUSTELLEN. UNSTIMMIGKEITEN SIND DEM PLANENDEN ARCHITEKTEN SOFORT ZU MELDEN.
EINE BERUFUNG AUF DIESE ZEICHNUNG ENTHEBT DEN AUSFÜHRENDEN NICHT VON DER VERANTWORTUNG
GEMÄSS VOB-B-3.

SCHLITZ- UND DURCHBRUCHSPLANUNG BEACHTENo
STATIK BEACHTENo LEERROHRPLANUNG BEACHTENo

Vermaßung: (in cm, m)
Türhöhen:	 OK FFb bis UK Sturz roh
Brüstungshöhen:	 OK FFb 0,00 bis OK Brüstung roh
Fensterhöhen:	 OK Brüstung roh bis UK Sturz roh
Sturzhöhen:	 UK Sturz bis UK Rohdecke / 20x25cm = BxH

30° Öffnung
= Standflügel

90° Öffnung
= Gehflügel

1,01
2,385

Rohbaumaß
Öffnungsbreite

OK Brüstung roh
bis OK Sturz roh

Schulweg 1,
01877 Schmölln-Putzkau

Gemeindeverwaltung
Schmölln-Putzkau

Längsschnitt Hort

Gez.: Maßstab:Format:
1200 x 420

Umbau Grundschule +Neubau Hort Putzkau

Zittauer Straße 21a, 01877 Putzkau

Augsburger Straße 45, 01309 Dresden
Büro: 0351 - 47772-0

dvos Architekten

RD	 Rohdecke
FD	 Fertigdecke
RB	 Rohboden
FFB	 Fertigfußboden
UHD	 Unterhangdecke
BRH	 Brüstungshöhe

UZ	 Unterzug
ÜBZ	 Überzug
SF	 Styropur-Formkörper
RO	 Revisionsöffnung
RoB	 Rohbau
HLSE Hzg./Lüftung/San./Elt

Abkürzungen:
OK	 Oberkante Rohbau
OK	 Oberkante Ausbau
UK	 Unterkante Rohbau
UK 	 Unterkante Ausbau
VK	 Vorderkante

KB	 Kernbohrung
KBZ	 Kernbohrzone
DD	 Deckendurchbruch
BA	 Bodenausparung
BD	 Bodendurchbruch
RA 	 Rohrachse
WD	 Wanddurchbruch

DK	 Dreh-/Kippflügel
D	 Drehflügel
K	 Kippflügel
LDM	 lichtes Durchgangsmaß
OL	 Oberlicht
RF	 Rettungsfenster
ASS	 außenliegender Sonnenschutz
IS	 Innenliegender Sonnenschutz
T30	 feuerhemmende
	 Brandschutztür
DSS	 dichtschließende Tür
DSS	 dicht- u. selbstschließende Tür
RS	 Rauchschutztür
NA	 Notausgang
HKVT	 Heizkreisverteiler
FE	 Fußbodeneinlauf
FR	 Regenfallrohr
GK	 Gipskarton
WDVS	 Wärmedämmverbundsystem
STB	 Stahlbeton

Zeichenerklärung:

Wärmedämmverbundsystem,
Ziegel-Mauerwerk / Stahlbeton

Grundstücksgrenze

Detailverweis:

siehe auch Detailplan!

D
12.1

Eintrag zum Brandschutz rein Informativ,
Gültig ist hier der Brandschutznachweis
vom Büro ULLRICH-Brandschutz

Brandschutzanforderung

Darstellung Gründung Bestand nur nachrichtlich
Alle Maße sind eigenverantwortlich vor Ort zu prüfen

Höhenpunkte Gelände Bestand297,72

Höhenpunkte Gelände Planung297,76

Höhenpunkte Gebäude FFB Planung

297,72

297,76

Höhenpunkte Gebäude FB Bestand

Wanddurchbrüche sind Örtlich mit
der Bauleitung und Planungsbüro
Statik abzustimmen.

Bestandsziegelmauerwerk
beidseitig verputzt
Bestands-
Granitbossenmauerwerk
Putz innen

KS-Mauerwerk

Stahlbeton

GK-Wand
beidseitig zweilagig beplankt,
inkl. Dämmung gem. Hersteller
GK-Vorwand
einseitig zweilagig beplankt,
inkl. Dämmung gem. Hersteller

Baugrenze / Bauabschnitt

REI 60

REI 60M

ÄnderungDatum gez

Bauherr: Architekt:

Planbezeichnung:

Projektnummer:

Leistungsphase:
1:50LPH 5 Datum:

Plannummer:

Vorhabenbezeichnung:
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Ablauf Teildachfläche,
(ca.8qm im GR) über Flachdach

C25/30, h=30cm
gem.Statik EG-WT-01

C25/30, h=20cm
gem.Statik EG-WT-03
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Speiseraum Hort 1/Mehrzweck

Neubau Pausenhalle
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RWA-Bestand

Zinkstehfalzdeckung ca.5% Neigung

Saumrinne Zuschnitt 500, l=ca.8m, Auslauf auf Treppenhausdach
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C25/3, b/h=24/43cm
gem.Statik Attika

C25/30, h=24cm
gem.Statik HG-SW-01

C25/30, h=40cm
gem.Statik FU-BO-02

C25/30, h=30cm
gem.Statik FU-BO-01

C30/37, h=20cm
gem.Statik TRE-01

C25/30, b/h=24/43cm
gem.Statik Attika

C25/30, b/h=20/120cm
gem.Statik EG-ÜZ-3

C25/30, b/h=24/85cm
gem.Statik HZ-ÜZ-01

STB-Stürze konstruktiv

STB-Stürze konstruktiv

Verbau siehe auch
Angaben Statik
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Bestandsleitung
Höhenlage in Klärung Heizleitung

Anpassung Übergang Dach nachrichtlich
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